
VW Karmann Ghia Typ 14

21.500,00 €
MwSt. nicht ausweisbar

Kilometer: 85.000 km
Leistung: 32kW (44PS)
Hubraum: 1483
EZ: 06.1970
Farbe: blau
Kraftstoff: Benzin
Getriebe: Schaltgetriebe

Verbrauch:
Innerorts: 0 l/100km
Außerorts: 0 l/100km
Kombiniert: 0 l/100km
CO2-Emission: 0 g/km
Schadstoffklasse:
EEK:

Fahrzeugnummer: OT21000040
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Ausstattung:

Elektr. Fensterheber
Nichtraucher-Fahrzeug

Tuner/Radio
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Fahrzeugbeschreibung:

Am 14. Juli 2021 feierte die Vorstellung des Karmann Ghia Coupes bereits ihr 66-Jähriges Jubiläum. Die allererste Vorstellung dieses
Prachtexemplars unter den Oldtimern fand in der beschaulichen Stadt Georgsmarienhütte in der Nähe von Osnabrück statt. Dort
treffen sich auch heute noch viele Freunde und Liebhaber des Karmann Ghia. Weshalb jedoch wählte man genau einen so
„unbekannten“ Ort und nicht beispielsweise St. Moritz oder St. Tropez? Ganz einfach. Man wollte einen schönen Ort mit
eindrucksvollen Sehenswürdigkeiten und näher an den Menschen sein. So viel zur anfänglichen Geschichte des Karmann Ghias.
 
Unser hier angebotenes Schmuckstück wurde erstmals am 19.06.1970 zugelassen. Sein letzter Besitzer hat sich aus Altersgründen
von seinem Schmuckstück trennen müssen. Dieser war ein absolutes Allround-Talent, wenn es ums Schrauben geht und hat den
Karmann sehr liebevoll hergerichtet.
 
Das Häuschen wurde komplett abgenommen und sandgestrahlt. Daher gibt es auch keinerlei Rost an dem Fahrzeug. Erst vor kurzem
wurde ein gebrauchter Motor mit einer Laufleistung von nur 30.000 km eingebaut. Die Bremsleitungen, sowie die Bremstrommel
hinten wurden inkl. neuen Belägen erneuert. Vorne wurden neue Bremsklötze verbaut. Des Weiteren wurden neue Spurstangenköpfe
und ein neuer Tank eingebaut.
 
Das Innere des Karmanns besteht komplett aus der Originalausstattung.
 
In den Jahren von 2016 bis einschließlich 2019 wurden jede Menge Instandsetzungs- sowie Reparaturen durchgeführt. Angefangen
mit der Armaturenbrettverkleidung, bis hin zu den Zierleisten. Der Teppichsatz in schwarz (Velours für Karmann Ghia Coupé) für den
Innenraum wurde erneuert. Auch ein Blinkerschalter wurde neu verbaut. Vor 2 Jahren wurde der Kupplungssatz erneuert, ein
Ölwechsel, sowie eine Filterreinigung durchgeführt, die Wischerblätter wurden erneut und zu guter Letzt sämtliche Dichtungen
erneuert.
 
Zusammenfassend lässt sich sagen, dass es sich hier um einen komplett instandgesetzten Karmann Ghia handelt, welcher nur so
darauf brennt mit einem neuen, pflegebewussten Besitzer die Straßen zu befahren.
 
Unsere besonderen Serviceleistungen:
Eine virtuelle Fahrzeugbesichtigung! Diese findet mit einem unserer geschulten Mitarbeiter bequem per Facetime, Zoom o. Ä. statt.
Zögern Sie nicht uns anzurufen, um einen gemeinsamen Termin hierfür zu vereinbaren.
 
Besichtigen Sie Ihr Traumfahrzeug in unserem zweistöckigen Oldtimerhaus und genießen Sie dabei die besondere Atmosphäre die
Ihnen die historische Young- & Oldtimerausstellung bietet. Atmen Sie Automobilgeschichte.
 
Sie profitieren von unserer über 40-jährigen Erfahrung im Oldtimer-Business! Möglicherweise haben Sie uns ja auch bereits einmal
auf einer internationalen Fachmesse kennengelernt?
 
In unserer erfahrenen, leidenschaftlichen und kompetenten Oldtimer-Werkstatt ist Ihr Schmuckstück in den besten Händen. Wir sind
auf die Reparatur und Instandhaltung von diesen Fahrzeugen spezialisiert und „sehen & verstehen“ Ihren Oldtimer.
 
Wünschen Sie weitere, detaillierte Bilder des Unterbodens oder
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